

ДВЕ НЕДЕЛИ ПРАЗДНИКА

В ТОЛЬЯТТИ УСПЕШНО ПРОШЛИ ГАСТРОЛИ АМУРСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

Лучшая театральная сцена молодого города на Волге была на две недели отдана коллективу Амурского областного театра драмы. Спектакли шли в большом современном Дворце культуры производственного объединения «Снятезкаучук». К услугам гостей были предоставлены вращающаяся механизированная сцена, зрительный зал на 1.200 посадочных мест.

Открывая гастроль, ведущий городским отделом культуры депутат Тольяттинского городского Совета народных депутатов М. С. Пахута выразил признательность коллективу театра за то, что он приехал в далекий от берегов Амура город. Артистов тепло приветствовал представитель Тольяттинского электротехнического завода Средне-Волжского

производственного объединения «Трансформатор» А. И. Луньков. Он высказал желание видеть их не только в зрительном зале, но и в цехах своего завода. Амурским артистам были вручены цветы. Затем в ходе гастролей цветы преподносили гостям после каждого спектакля...

Были показаны спектакли «Чужая кровь», «Падь Серебриная», «Тайфун» и другие, а для детей — сказки «Похищение лукошка» и «Красная Шапочка».

Гости нашли время выступить перед работниками Волжского автогиганта. Две встречи были в цехах Тольяттинского электротехнического завода. Главный режиссер театра Маргарита Владимировна Богатырева рассказала рабочим заводов

о прекрасном дальневосточном крае, об истории своего коллектива, о нынешнем творческом составе театра, поделилась планами. Затем артисты показали фрагменты из своих спектаклей.

И вот наступил день, когда тольяттинцы прощались с Амурским театром драмы.

На сцене — артисты, представители общественности. А в зале — благодарные зрители, многие из которых смотрели в тот вечер уже не первый спектакль любимого коллектива.

Заместитель председателя исполкома Тольяттинского городского Совета народных депутатов З. А. Баландина подвела итоги гастролей: на спектаклях побывало 27 тысяч зрителей, дано несколько шефских выступлений артистов. Затем она вручила театру По-

четную грамоту Тольяттинского горкома партии и исполкома горсовета, а также книгу о городе Тольятти.

Председатель профсоюзного комитета Средне-Волжского производственного объединения «Трансформатор» В. М. Зубрицкий поблагодарил коллектив за то, что нашей возможности побывать в цехах объединения встретиться с рабочими, вступить перед ними. В память об этих встречах артистам были вручены сувениры и альбом, рассказывающий о пребывании гостей на заводе, о дружбе людей и искусства и труда.

В. ЛУЩИКОВА,
член Союза журналистов
СССР,
г. Тольятти.